



据埃及媒体中东通讯社昨天报道，埃及前总统、84岁高龄的穆巴拉克已“临床死亡”。

不过，当天上午，埃及军方和医院就否认了“临床死亡”的说法。掌权的武装部队最高委员会和医院方面多位人士表示，穆巴拉克只是陷入深度昏迷，现在依赖生命维持设备维持生命。

开罗刑事法庭本月2日判处穆巴拉克终身监禁。在监期间，他因患癫痫、高血压和心脏疾病，多次病危。

2012年6月3日
被送至托拉监狱医院服刑

2012年6月2日
被判处终身监禁

2011年8月3日
在开罗接受首次审判

2011年4月12日
首次接受埃及检察机关询问时，因突发心脏病被送进医院接受治疗

2011年2月11日
辞去埃及总统职务，卸任后被控在2011年革命期间下令镇压示威者

穆巴拉克命悬一线

埃及军队医院和军方人士20日凌晨说，前总统胡斯尼·穆巴拉克前一天突发中风后陷入昏迷，靠人工呼吸机维持生命，但没有“临床死亡”。

媒体先前关于穆巴拉克健康状况的报道说法不一。穆巴拉克生死未卜以及他从监狱转入医院，给已经因总统选举陷入混乱和对立的埃及政局平添不稳定因素。

否认“临床死亡”

首都开罗郊区马阿迪军事医院一名医生说，穆巴拉克19日晚被送至医院重症监护室，“他陷入昏迷，医生们正努力抢救他”。

一些不愿公开姓名的军官同样否认穆巴拉克“临床死亡”。武装部队最高委员会成员穆赫辛·凡加里少将告诉《舒鲁克报》网站，穆巴拉克“情况非常危险”，但没有死亡。

稍早时候，埃及官方媒体中东通讯社报道，穆巴拉克在监狱出现中风症状，被送至医院后，医生宣告“胡斯尼·穆巴

拉克临床死亡……医院消息人士告诉中东社，他的心脏已经停止跳动，对除颤器没有反应”。

在开罗南部托拉监狱医院服刑的穆巴拉克18日突发中风，并有呼吸困难症状，监狱医护人员使用了呼吸机。监狱医生还召来了穆巴拉克以前的医疗小组。随后，他被转入马阿迪军事医院。

警察和多辆装甲车在马阿迪医院外警戒。一名安全部门官员告诉法新社记者，穆巴拉克的妻子苏珊已经到这家军医看望丈夫。

埃及国家电视台19日深夜报道，执政当局“不久”将就穆巴拉克的健康状况发布“官方声明”。一名武装部队最高委员会成员证实这一消息。

令人想起沙龙

穆巴拉克现年84岁，本月2日因没能阻止导致示威者丧生的暴力而获判终身监禁，随后由直升机送往托拉监狱医院服刑，没有返回关押他的军医院。

入狱后，穆巴拉克因高血压、心脏病和抑郁症等疾病，身体状况迅速恶化，数次呈现病危状态，意识一度时断时续，心脏曾两次停止跳动。病情前几日稍显稳定。穆巴拉克的律师法里德·迪卜19日深夜告诉《金字塔报》：“他的健康恶化是因为这所监狱医院缺乏医疗护理条件。”

美国心脏病学会发言人、宾夕法尼亚大学急救专家兰斯·贝克尔说，医学界关于界定“临床死亡”的标准相当宽松。他推测，穆巴拉克的状况是“心跳暂时停止。这并不意味着不可逆转”，生命维持系统能使血液循环继续，必要时能够代行呼吸功能。

美联社说，穆巴拉克的病情令人想起以色列前总理阿里埃勒·沙龙。

2006年1月，沙龙严重中风，脑部大出血，经脑外科专家组精心治疗和多次手术，病情稳定，但至今没能恢复意识。沙龙现年84岁，继续深度昏迷，离不开生命维持系统。

聚焦身后

大选结果可能推迟公布

据埃及媒体报道，有官方人士透露，一旦埃及前总统穆巴拉克病逝，他只能享受家庭葬礼的待遇，埃及大选结果的公布日期也可能延后。

一位消息人士表示，如果穆巴拉克突然病逝，其葬礼将由家人主办，葬礼预计将在开

定会采取一些预防措施以确保局势稳定，所以外界流传的关于要实施宵禁的传言也不是毫无根据。该消息人士还表示，如果穆巴拉克突然病逝，可能会造成埃及大选结果的公布日期延后。埃及最高总统选举委员会计划于21日公布大选结果。

临床死亡

临床死亡是指心跳和呼吸停止。一般心跳停止5~8分钟内，称临床死亡期，从外表看，人体生命活动已经消失，但组织内微弱的代谢过程仍在进行；脑中枢功能活动不正常，但是尚未进入不可逆转的状态。

处于临床死亡期的病人是有可能复苏的。

加拿大变态杀手碎尸案后续
**嫌犯出庭受审
否认所有罪行**

据英国《每日邮报》19日报道，被控杀害及肢解中国留学生林俊的嫌疑人卢卡·马尼奥塔19日下午2时在加拿大蒙特利尔一家监狱以视频的形式出庭，他在庭上否认了包括一级谋杀及辱尸在内的所有5项罪名。

现年29岁的马尼奥塔18日从德国柏林被遣返回蒙特利尔。庭审过程仅仅持续了几分钟，主要是检方宣布指控，马尼奥塔被控5项罪名，包括最严重的一级谋杀罪名，另外还有猥亵尸体、恐吓等罪名。

庭审是通过网络视频进行的。视频中的马尼奥塔面无表情，整个庭审中，他只在律师问他晚上可不可以给律师打个电话时，说了一个词“OK”。

马尼奥塔通过律师否认了全部指控。律师还向法庭提出要求，申请对嫌犯进行精神鉴定。21日再次开庭审理时，马尼奥塔将再度以视频形式出庭。

据中国日报

躲进厄瓜多尔使馆 阿桑奇欲政治避难



朱利安·阿桑奇 资料图片

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇19日突然躲进厄瓜多尔驻英国大使馆，申请政治避难。厄瓜多尔使馆说，已把申请传递回首都基多。

使馆在一份声明中说：“(厄瓜多尔)外交部评估阿桑奇申请期间，他将待在使馆，接受厄瓜多尔政府保护。”使馆随后说，将寻求英国、瑞典和美国意见，以确保符合国际法。

暂不清楚阿桑奇是如何进入位于伦敦奈茨布里奇区的厄瓜多尔使馆的。厄瓜多尔外长帕蒂尼奥说，阿桑奇向厄方申请避难，部分原因是回国无望。阿桑奇1971年出生于澳大利亚。按照阿桑奇的说法，澳大利亚已经“抛弃”他，而美国希望以间谍罪起诉他、判他死刑。

据新华社



相关新闻

澳愿向阿桑奇提供领事协助

据新华社电 澳大利亚总理吉拉德19日说，澳方将继续向“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇提供领事协助。澳领事官员将联系阿桑奇以及厄瓜多尔和美方。按照吉拉德的说法，澳方已经向阿桑奇提供比普通澳公民更多的领事协助。

卡梅伦拒绝接受 阿总统马岛函件



卡梅伦拒绝接受函件

据英国媒体19日报道，在二十国集团墨西哥峰会期间，阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔向英国首相卡梅伦递交有关马尔维纳斯群岛(英称福克兰群岛)主权的函件，但卡梅伦拒绝接受。

报道称，卡梅伦当时还向克里斯蒂娜表示，马岛居民希望该岛隶属英国，阿根廷应该尊重他们的选择。

目击者称，克里斯蒂娜欲交给卡梅伦的信函封皮上注有“联合国/马尔维纳斯群岛”字样。

综合